 СОГЛАСИЕ
Пользователя сайта на обработку персональных данных

Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие 
Фонду «Микрокредитная компания фонд развития малого и среднего предпринимательства ЗАТО Северск», ОГРН: 1137000000587, ИНН: 7024999200, место нахождения: 636000, Томская область, г.Северск, ул. Калинина, д. 7, стр. 2/1, пом. 5 (далее – Фонд) на автоматизированную и неавтоматизированную обработку моих персональных данных, в том числе с использованием интернет-сервисов веб-аналитики в соответствии со следующим перечнем:

· Фамилия;
· Имя;
· Отчество;
· Контактный телефон;
· Адрес электронной почты;
· Идентификатор пользователя, хранимый в cookie;
· Источник захода на сайт Компании;
· Информация поискового или рекламного запроса;

для целей соблюдения норм законодательства РФ; заключения и исполнения договоров; информирования о новых товарах, услугах; подготовки индивидуальных предложений; ведения рекламной деятельности; предоставления Пользователям доступа к специальной информации; обработки заявок на Сайте Фонда; публикации на сайте, во внутренних справочниках, адресных книгах Фонда; осуществления деятельности в соответствии с учредительными документами.

Фонд вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ).
Настоящее согласие вступает в силу с момента проставления мною галочки-согласия и действует в течение сроков, установленных действующим законодательством РФ.

[bookmark: _GoBack]Во всем остальном, что не предусмотрено настоящим Согласием, Фонд и Пользователи руководствуются Политикой в отношении обработки персональных данных (далее – Политика) и применимыми нормами действующего законодательства РФ. В случае противоречия условий настоящего Согласия условиям Политики подлежат применению условия Политики.

1

